

抓好整改检视问题 落实责任提升能力

呼和浩特讯 近日,自治区司法厅召开2019年第二十九次周工作例会。自治区司法厅机关各处室局及直属事业单位主要负责人汇报了上周工作情况和本周工作安排。自治区司法厅相关领导认真听取汇报后,并就下一步工作提出了具体要求。扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育活动。要持续抓好“学习教育、调查研究、检视问题、整改落实”工作,重点对照党章党规找差距,对主题教育列出的18个“是否”,逐条对照检视分析。抓紧抓实专项整治,真刀真枪解决问题。落地落实服务便民30条举措,全面提升公共法律服务能力和水平,切实打通司法行政便民服务通道,让群众真正获益。全力加快推进旗县指挥中心建设。自治区司法厅指挥中心已经实体化运行,要进一步完善制度建设,指导盟市、旗县两级建立健全指挥中心运行管理机制。加快推进指挥中心与调解中心、12348服务平台一体运行,全力打造为民服务的指挥协调体系,要在9月底全部建成盟市、旗县指挥中心,不断提升运行管理水平。做好国家统一法律职业资格证书各项准备和组织实施工作。要加强与教育、公安、保密、无线电、网络管理、电力等部门的沟通协调,发挥部门优势,明确职责分工,形成工作合力。要完善考试实施方案,确保考试顺利进行。要制定督查督考工作方案,深入考区考点,摸排情况,加大督查检查指导力度。

自治区司法厅指挥中心已经实体化运行,要进一步完善制度建设,指导盟市、旗县两级建立健全指挥中心运行管理机制。加快推进指挥中心与调解中心、12348服务平台一体运行,全力打造为民服务的指挥协调体系,要在9月底全部建成盟市、旗县指挥中心,不断提升运行管理水平。做好国家统一法律职业资格证书各项准备和组织实施工作。要加强与教育、公安、保密、无线电、网络管理、电力等部门的沟通协调,发挥部门优势,明确职责分工,形成工作合力。要完善考试实施方案,确保考试顺利进行。要制定督查督考工作方案,深入考区考点,摸排情况,加大督查检查指导力度。

自治区司法厅指挥中心已经实体化运行,要进一步完善制度建设,指导盟市、旗县两级建立健全指挥中心运行管理机制。加快推进指挥中心与调解中心、12348服务平台一体运行,全力打造为民服务的指挥协调体系,要在9月底全部建成盟市、旗县指挥中心,不断提升运行管理水平。做好国家统一法律职业资格证书各项准备和组织实施工作。要加强与教育、公安、保密、无线电、网络管理、电力等部门的沟通协调,发挥部门优势,明确职责分工,形成工作合力。要完善考试实施方案,确保考试顺利进行。要制定督查督考工作方案,深入考区考点,摸排情况,加大督查检查指导力度。

自治区司法厅指挥中心已经实体化运行,要进一步完善制度建设,指导盟市、旗县两级建立健全指挥中心运行管理机制。加快推进指挥中心与调解中心、12348服务平台一体运行,全力打造为民服务的指挥协调体系,要在9月底全部建成盟市、旗县指挥中心,不断提升运行管理水平。做好国家统一法律职业资格证书各项准备和组织实施工作。要加强与教育、公安、保密、无线电、网络管理、电力等部门的沟通协调,发挥部门优势,明确职责分工,形成工作合力。要完善考试实施方案,确保考试顺利进行。要制定督查督考工作方案,深入考区考点,摸排情况,加大督查检查指导力度。

(自治区司法厅供稿)

不忘初心跟党走 牢记使命铸法魂

包头市两级法院举办庆祝新中国成立70周年文艺汇演



包头讯 9月17日下午,在热烈庆祝新中国成立70周年之际,为进一步弘扬爱国主义精神,凝聚团队力量,全面推进包头市法院各项工作迈上新台阶,由包头市中级人民法院主办、各基层法院合办的“不忘初心跟党走,牢记使命铸法魂”主题文艺汇演在包头市第一工人文化宫成功举办。演出中,大合唱《我的祖国》《越来越好》热情讴歌了中华民族在中国共产党的领导下越来越好的新生活,表达了对党和国家的深沉热爱之情;快板《壮丽风雨七

十年 司法为民换新颜》讲述了包头市法院系统坚持司法为民、推进司法改革的壮丽征程;诗朗诵《草原儿女》表达了对于内蒙古辽阔土地、悠久历史的热爱;蒙古舞《塔林呼唤》展现出草原姑娘柔肩担道义、巾帼显风采的飒爽英姿;大合唱《四渡赤水出奇兵》,鼓舞着包头法院人以初心激发使命,以使命践行初心,在新时代的长征路上勇往直前;男声四重唱《游击队之歌》《不忘初心》带领观众回顾包头的红色历史,重拾革命家的赤子之心……来自包头市两级法院精心准备的十五个节目将包头市各地区

历史风貌、风土人情汇入其中,各具特色,精彩纷呈,再现了全市法院干警在不忘司法为民初心、践行公正司法使命、促进民族团结、深入联系群众、建设法治社会方面所获得的突出成绩,现场气氛热烈,掌声雷动。“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮……”,在包头市中级人民法院干警演唱的《歌唱祖国》高潮之处,现场观众和演职人员全体起立,挥舞小红旗,共同合唱,在歌声中,演出圆满落下了帷幕。(肖玥)

绘蓝图实现生态优先 展远景促进绿色发展

本报讯(记者 鲁旭)9月19日,自治区政府举行庆祝中华人民共和国成立70周年包头市专场新闻发布会。包头市委副书记、市长赵江涛,包头市委常委、常务副市长张建中出席发布会并答记者问。

新中国成立70年来,在党的坚强领导下,勤劳勇敢、包容创新的包头人民谱写了各民族团结奋斗、繁荣发展的壮丽篇章,包头大地发生翻天覆地变化。2018年,地区生产总值和财政收入较1952年增长1628倍和2426倍。产业结构不断优化,三次产业结构由1952年的71.4:13.3:15.3调整为2018年的3.1:41.1:55.8。相关报告显示,包头市在289个城市中综合经济竞争力居第76位。城乡面貌焕然一新。长期以来,包头市始终秉承建市之初唯一一个由中共中央直接批复的地级城市规划优势,坚持一张蓝图绘到底,实现了从边陲小镇到322平方公里的建成区、84%的城镇化率和300米见绿500米见园、半城楼房半城绿的现代化生态宜居城转变,连续五届荣获“全国文明城市”称号,被称为是一座“来了就不想走”的城市。2018年,城乡居民收入分别达到47407元和17435元,居我国西部城市第1位和第6位。

党的十八大以来,包头坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,在艰苦创业中拼搏,在砥砺前行中探索,在改革大潮中奋进,创造了令人瞩目的辉煌成就。

中行名列 可持续发展企业 百佳第二银行业最佳

本报讯(记者 杨乐 通讯员 张桐)近期,中国可持续发展工商理事会、中国企业联合会共同发布“2019中国企业可持续发展100佳”榜单。中国银行名列第二,在银行业内最佳。

中国可持续发展工商理事会成立于2003年,是国内外企业共同组成的全国性社会团体,旨在促进企业、政府和社会组织在可持续发展领域的交流合作。从2016年起,理事会与中国企业联合会共同发起中国企业可持续发展指数研究,每年发布相关报告和“中国企业可持续发展100佳”榜单。该榜单评选覆盖各行业领域,不同所有制形态的1000余家企业,基于公开数据、调研、访谈等多维度信息,从竞争力、环境、社会三个维度进行评分和排名,是企业可持续发展领域的权威榜单。

中国银行是中国唯一持续经营超过百年的银行,业务范围涵盖商业银行、投资银行、直接投资、证券、保险、基金、飞机租赁等。也是中国国际化、多元化程度最高的银行,机构遍及中国内地及57个国家和地区,旗下有中银国际、中银投资、中银消费金融、中银金融商务等控股金融机构。中国银行始终坚持可持续发展原则,践行企业社会责任,在经济、社会、环境等方面作出了积极贡献。



群策群力攻难关 拓宽思路促发展

呼伦贝尔市司法局研究部署推进4K智能机顶盒

呼伦贝尔讯 近日,呼伦贝尔市司法局召开4K智能机顶盒试点推进工作座谈会。该局党组书记、局长刘静忠,党组成员、副局长闫俊杰,呼伦贝尔广电公司总经理米丰涛、副总经理宋景辉,试点旗市区司法局局长、市司法局和广电公司相关科室、部门负责人参加了座谈会。

会议首先通报了试点旗市区4K智能机顶盒“两个全覆盖”推进情况,调研组在试点旗市区调研时发现的问题及困难,并提出解决问题的对策及办法:一是针对广电网络覆盖率低的问题,会议认为,4K智能机顶盒的推广应用,是司法行政机关和广电公司共同协调推进的一项工程,需要两家齐心协力,齐抓共管才有成效。各地区要借助政府实施的智慧牧区、智慧城市等惠民工程,争取政策支持。有条件的地区建设无线基站,以满足偏远牧区牧户的法律服务需求。二是针对设备复杂、费用偏高的问题,会议要求,广电公司视情况降低年租费用,采用价格优惠、有奖看电视等措施,留住老用户,发展新用户;要尽快调整完善手机APP的功能与操作方法,做到安装简便、操作方便。三是针对广

电网速度慢、不稳定、安装复杂的问题,会议认为,广电公司要加大带宽,提升技术指标,技术人员要重新设计分配方案,对网络进行整改。四是针对服务质量不到位、乡村用户维护困难的问题。会议确定,广电公司要改善服务质量,签定服务合同,同时要加大力度,采取片区整合或购买网络等方式,统一进行管理,加派专门的技术力量,确保用户的正常使用。

呼伦贝尔市司法局党组书记、局长刘静忠最后指出:首先,要立足基础用户应用,提高普及率。要尽快实现呼伦贝尔市司法行政机关和服务机构的4K全覆盖;要不断提高在网用户中4K用户的占比;要抓紧完善手机APP的各项功能,使手机客户端尽早开发并推开;要在机顶盒首

页上线呼伦贝尔市公共法律服务平台特色板块。其次,要围绕双方合作模式,探讨新招法。要从各自的体制、体系内总结探索操作可借鉴的创新模式;要建立健全合作机制,特别是旗市区要研究建立联系机制、合作机制、会商机制;可以尝试阶段性优惠活动,比如开展“迎国庆4K智能机顶盒公共法律服务进万家”优惠活动月等。第三,着眼提升深层次高格调发展谋划新举措。各级司法行政机关和广电公司要积极融合,献计献策,共同筹划“两个全覆盖”的顺利推进;要积极谋划未来合作的新思路、新方向、新发展,让法治宣传和公共法律服务借助4K平台走进千家万户,惠及农村牧区,传遍万里草原。

(自治区司法厅供稿)

